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1) Ein einfacher Multiplexer


Die Schaltung soll dafür sorgen, daß - je nach Zustand der 


Steuerleitung s - am Ausgang a entweder das Signal der Lei-


tung x oder das Signal der Leitung y liegt. Wir vereinbaren: 


s = 0  :=    Leitung x 'durchgeschaltet' 


s = 1  :=    Leitung y 'durchgeschaltet' 


 a)Entwickle das Schaltbild.


b)übertrage die Schaltung in folgende Wertetabelle: 
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(achte auf Vollständigkeit).


-----------------------------


c) Übertrage die Schaltfunk-


   tion in die disjunktive�   Normalform. 


-----------------------------


d) Vereinfache die Funktions-�   gleichung aus c) mit den�   Gesetzen der Booleschen �   Algebra. 





Falls c)ungelöst, verwende bitte folgende Funktionsgleichung:


                        _      _    _ _ 


              a = bcd + bcd + bcd + bcd 


---------------------------------------------------------------


e)Übertrage die vereinfachte Funktionsgleichung aus d)in ein 


Schaltbild; erläutere kurz und vergleiche das Ergebnis mit a) !


Falls d) ungelöst, übertrage die ursprüngliche Funktions-


gleichung. _______________________________________________________________





2) Realisiere bitte mit 2 NAND’s ein AND .


_______________________________________________________________ 














3) NAND-Baustein


	a) Realisiere nur mit NAND’s  ein OR .





	b) Von den zwei Eingängen eines NAND’s  sei der eine "a" und der andere sei 		mit dem �		Ausgang verbunden. 


		Zeichne bitte. 


		Verdeutliche bitte das logische Verhalten der Schaltung mit einer geeigneten 		Wertetafel �		und erläutere auch in Worten. 
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